
 അരദവാരഷീക മലയനിരണയം
     ഗണിതശാസം

Std IX                                                                                      Scores 80    
                                                                                                Time 2 ½  hours

 എലാോചാദയങളകം ഉതരെമഴതണം.   ോചാദയങള വായിച് , യകിപരമായി 
  വിശകലനം െചയ് ,     ആവശയമായ ഘടങള എഴതി ഉതരതില എതിോചരക

1)     ഒര സമബഹഭജതിെന ോകാണകളം അതിെന ബാഹയോകാണകളം 
തലയമാണ്.

     ഈ ബഹഭജതിന് നലകാവന ഏറവം ഉചിതമായ ോപര് 
എഴതക.    ോകാണകെളലാം എത ഡിഗി വീതമാണ്?                         2 scores

2)        ഒര കടിക് ആറ് കാസ് െടസകളക് കിടിയ മാരകകള താെഴ 
െകാടതിരികന
                            12 , 8  , 14 , 18 , 9 , 15

    ഈ മാരകകളെട മാധയമം എത?                                                  2 scores

3)     ഒരാളക് കെറ പശകളം ോകാഴികളം ഉണ്.  ആെക 15  തലകളം 50 കാലകളം 
ഉണ്.     പശകളെടയം ോകാഴികളെടയം എണം കെണതാന ഉചിതമായ 

                                                    സമവാകയോജാടി എഴതക 2 scores

4)  ചിതം ോനാകക.  a   നീളവം b  വീതിയമള ചതരമാണിത്.  വികരണതിലെട
   മറിച് കഷണങള ോചരതെവച്

തിോകാണമാകന.  തിോകാണതിെന പരപ
   ളവം ചതരതിെന പരപളവം തലയമാെണന്

  ഗണിതപരമായി സാപികക
 ോചരതെവചിരികന ഏകോദശചിതം

 വരകക
  ഏെതാര ചതരഭജതിനം തലയപരപളവള

  തിോകാണം വരകാന പറോമാ?                                                  3 scores

5) 2      ചതരശ യണിറ് പരപളവള സമചതരം വരകക.  സമചതരതിെന വശം 
എതയായിരികം?    വശതിെന ഏകോദശനീളം ദശാംശരപതിെലഴതക

                                                                                                          3 scores
6)      നയനോകാണകള രണം തലയമായ മടതിോകാണതിെന പരപളവ് 50 

ചതരശയണിറാണ്.    തിോകാണതിെന വശങള എത വീതമാണ്?ഈ 

   തിോകാണതിെന പരിവതതിെന ആരം കണകാകക.        3 scores
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7)    12    ,     13     

 വയതയാസം കണകാകക.   (n / n+1)  , ( n+1 / n+2)   എനിവയില 
വലോതതായിരികം?                               സമരഥികക 3 scores 

8) 13 െസ.     മീറര ആരമള വതതിെന ോകനതില നിനം12 െസ. മീറര 
    അകെലയള ഞാണിന് എത നീളമണായിരികം?             3 scores

9)     ഒരാഴയിെല െകാചിയിെല താപനില റിോപാരടെചയെപടത് താെഴ 
 െകാടതിരികന വിധതിലാണ്

                             തിങള െചാവ ബധന വയാഴം െവളി ശനി ഞായര

  32oC           32oC        34oC       29oC       30oC     29oC      31oC
  താപനിലകളെട ശരാശരി കാണക.   താപനിലകളെട മധയമം എത? ശരാശരി 

 താപനിലയം ,                          മധയമവം താരതമയം െചയക 3 score

10) p + r = 2q ആണ്.  കടാെത 1/q  + 1/s = 2/r  എങില p/q =r/s എന് 
                                                          െതളിയികക 3 scores

11)    അഞവശങളള ബഹഭജതിെന ോകാണകളെട തക 
കണകാകക.     ഇോതാര സമബഹഭജമായാല ഓോരാ ോകാണം എതഡിഗി 
വീതമായിരികം?   സമബഹഭജമാകോമാള ഓോരാ ബാഹയോകാണം 
എതവീതമായിരികം?                                                           3 scores

12)      രണ കടികള തമിലള സംഭാഷണമാണ് താെഴ െകാടതിരികനത്.
നസറീന:     ഒര ബിനവീലെട കടനോപാകന ധാരാളം വതങള 
വരകാമോലാ.       ഇത ോപാെല തെന രണ ബിനകളിലെട എതവതം വരകാന 
പറം?

  റിസ് വാന :   അോനകം വതങള വരകാം.
  നസറീന :     മന ബിനകളിലെട എതവതങള വരകാന പറം?

 തനിരികന മന ബിനകളിലെട കടനോപോകന വതം എോപോഴം വരകോന 
പറോമോ?വരകോന പറന സോഹചരയം എന്?തനിരികന നോല 
ബിനകളിലെട എോപോഴം ഒര വതം കടന ോപോകോമോ? വിശദമോകക
                                                                                   പരമാവധി 4 scores

13)     ഒര ോപാജക് നിഗമനമാണ് താെഴ െകാടതിരികനത്.
    ഏറവം ലഘരപതില എഴതിയിരികന ഭിനകസംഖയയെട ോചദതിെന 

 അഭാജയഘടകങളായി 2  ഉം 5    ഉം മാതോമയള എങില അതിെന 
   ദശാംശരപം നിശിത സാനത് അവസാനികം.2  ഉം 5  ഉം അലാെത 

   മെറാര അഭാജയഘടകമെണങില ദശാംശരപം ആവരതികം. ഈ 

13 14
  എനീ ഭിനകസംഖയകളില വലോതത്.    ഈ ഭിനകസംഖയള തമിലള



  നിഗമനോതാട് നിങള ോയാജികനോണാ?  ഉദാഹരണെമഴതി സമരഥികക
                                                                                           4  scores

14)      ഒര ബഹഭജതിെന ോകാണകളെട തക ബാഹയോകാണകളെട തകയെട 
3 മടങാണ്.
a)   ോകാണകളെട തക എത?
b)    ഈ ബഹഭജതിന് എത വശങളണാകം?
c)     ഇെതാര സമബഹഭജമായാല ഓോരാ ോകാണം എതവീതമായിരികം?

                                                                                                       4 scores
15)  തിോകാണം ABC  യില AB = 10  െസ . മീറര. BC = 8  െസ . മീറര,

 AC = 6 െസ.  മീറര .    തിോകാണം വരച് പരിവതം നിരമികക.ആരം 
അളെനഴതക
                                                                                            
                                                                                             4 scores

16) 3  കോസരകളകം 2    ോമശകളകം കടി വില 700 രപ. 5 കോസരകളകം 
3    ോമശകലകം കടി വില 1100 രപ. 

        a)       ഓോരാനിെനയം വിലകള കെണതനതിനായി അനോയാജയമായ
 സമവാകയങള രപീകരികക

        b)                          നിരദാരണം െചയ് വിലകള കെണതക 4 scores

17) ABCD  ഒര ചതരഭജമാണ്.  ഇതോപാെല
           ഒര ഏകോദശചിതം വരകക
BD   എന വികരണം വരകക.
BD  പാദമായി ,  തിോകാണം DBC   യെട അോത

     പരപളവള എത തിോകാണങള വരകാന
 കഴിയം?

          ചതരഭജം ABCD    യ് തലയപരപളവള
                                                     തിോകാണം നിരമികക 5 scores

18) 2     യണിറ് വശമള സമഭജതിോകാണം വരകക.  ഒര ശീരഷതില 
  നിനം എതിരവശോതയ് ലംബം( ഉനതി) വരകക.

a)  ഉനതി എത?
b) 3        ചതരശ യണിറ് പരപളവള സമചതരം ഇതില തെന വരകക
c)      സമചതരതിെന വികരണതിെന നീളമായി വരന അഭിനകസംഖയ 
ഏത്?             
                                                                                          5  Scores

19)  തിോകാണം ABC    യില ോകാണ A = xo ,  ോകാണ B = 3xo , 
 ോകാണ C = yo    ആയാല

a) 4x + y  എത?
b) 3y – 5x = 30  ആയാല ,   സമവാകയോജാടികള നിരദാരണം െചയക
c)   ോകാണകള ഓോരാനം എഴതക
d) ∆ABC  ഏതതരം തിോകാണമാണ്?                             5 scores

A B

C

D



20)       ോസാരട്സ് മാസികയില നിനം കിടിയ കാര ഓടമലസരെത 
    സംബനിച ചില വിവരങളാണ് ചവെട ോചരകനത്. 24 കാറകള 
 മലസരതില പെങടത.2    മണികരെകാണ് ഓടിയ ദരങള 

ോചരതിരികന
    125  140  128  108  96  149  136  112  84  123  130  120  103  89  65 
103  145  97  102  87  67  78  98  126

    ഉചിതമായ രീതിയില ഒര ആവതിപടിക തയാറാകക.
                      ഈ പടിക ഉപോയാഗിച് ചതരചിതം വരകക 5 scores

21)   ചിതതില ോകാണ A= 90 ഡിഗി,
 ‌ോകാണ C =  90 ഡിഗി

AB = 7 , BC = 9  , CD = 3 
         ABCD    എന ചതരഭജതിെന പരപളവ് കാണക

                                                      5 scores
21)     സമപഞഭജതിെന ഒര ശീരഷതില നിനം എതിരവശോതകള 

    ലംബം ആ വശെത സമഭാഗം െചയം.   ജയാമിതീയ തതവങള ഉപോയാഗിച് 
സാപികക

                                                                                      5 scores
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D


